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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Uzupelnij zdania.

>

a) Pole kwadratu o boku 9cmwynosi cm-.

b) Pole prostokata o bokach 5cmi  e¢m wynosi 40 cm®.

Oblicz pole prostokata o bokach dlugosci 5cmi 12 cm.

3. Pole kwadratu wynosi 64 cm®. Oblicz dlugo$é boku tego kwadratu.

4, Czy podane zdania sa prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednia kratke.
Pole prostokata o wymiarach 4dm X 15dm jest mniejsze niz [ JTAK [ |NIE
60 dm?.
Prostokat o wymiarach 4,5c¢cm X 2 cm ma takie samo pole jak [ |TAK [ |NIE
prostokat o bokach 1,5¢cm i 6em.

B Narysuj rownoleglobok o polu 6 cm?, niebedacy prostokatem.

6. Oblicz pole rombu, ktorego przekatne maja 2dm i 16 cm.

7. Jedna przekatna rombu ma 6 cm, a druga jest od niej o 2cm dluzsza. Dokoncz zdania. Wy-
bierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.
Druga przekatnama . A. 8cm B. 12cm
Pole tego rombu jest rowne . C. 24cm? D. 12cm?

8. Pole rownolegloboku przedstawionego na rysunku 9 cm
WYnosi: T
A. 15cm? C. 28 cm? > cm e
B. 45 cm? D. 27 cm?

g Jedna przekatna rombu o polu 30 cm? ma 6 cm. Dlugoé¢ drugiej przekatnej wynosi:
A. 5cm B. 10cm C. 2,5cm D. 9cm

10.  Jakie pole ma trojkat o podstawie 4 cm, jesli wysoko$¢ opuszczona na te podstawe ma 5cm?
A. 20cm’ B. 10cm? C.9cm? D. 1cm?®
Wybor zadan: Agnieszka Wlodarczyk Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe

uoLIVEWORKSHEETS



grupa A str. 2/2

11. Oblicz pola ponizszych trojkatow.
a) b) (@]
5 ¢ 8 cm
P
8 cm 6 cm
12, Narysuj: C 1 cm
a) dowolny trojkat prostokatny DEF o polu dwa razy mniejszym
niz pole tréjkata ABC,
b) dowolny trajkat rozwartokatny KLM o polu rownym polu troj- B
kata ABC. A
13. Podstawa trojkata ma diugosc¢ 4 cm, a wysokosc opuszczona na te podstawe jest rowna 6 cm.
Oblicz pole tego trojkata.
14.  Pole trapezu przedstawionego na rysunku obok
WYNosi:
A. 22 cm? C.17,5cm* 44555
B. 16 cm* D. 13,5cm®
L d
5 cm 3 cm
15. Oblicz pole trapezu przedstawionego na rysunku obok. 2 cm
4 cm
I/'.
5 cm 3 cm
16. 7 prostokata o bokach 5c¢m i 10cm wycieto trapez 4 cm
(zob. rysunek obok). Uzupehij zdanie.
Wysokos¢ trapezu wynosi  cm, a jego pole jest
rowne cm®.
17. Krotsze ramie trapezu prostokatnego ma 4,4 cm. Gorna podstawa trapezu ma 4,5 ¢cm, a dolna
podstawa jest o 6 cm dluzsza od gornej. Oblicz pole tego trapezu.
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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Uzupelnij zdania.

a) Pole kwadratu o boku 10cm wynosi ~~~ cm”.

b) Pole prostokata o bokach 7ecmi ~ c¢m wynosi 42 cm®.

Oblicz pole prostokata o bokach dlugosci 6cmi 12 cm.

Pole kwadratu wynosi 49 cm?®. Oblicz dlugosé boku tego kwadratu.

Czy podane zdania sa prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Pole prostokata o wymiarach 5dm X 13dm jest wieksze niz [ JTAK [ |NIE
70 dm?.

Prostokat o wymiarach 2 cm X 1,5 cm ma mniejsze pole niz pro- [ |TAK [ |NIE
stokat o bokach 1cmi 3cm.

Narysuj rownoleglobok o polu 8 cm?, niebedacy prostokatem.
Oblicz pole rombu, ktorego przekatne maja 4dm i 12 cm.

Jedna przekatna rombu ma 6cm, a druga jest od niej o 3 cm krotsza. Dokoncz zdania. Wy-
bierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Druga przekatnama . A. 2cm B. 3cm

Pole tego rombu jest rowne . C. 18cm? D. 9cm?

Pole rownolegloboku przedstawionego na rysunku 10 cm

Wy Hask A . 6 cm 3cm
A.18cm” C. 30cm* ~

B. 32cm? D. 60 cm?

Jedna przekatna rombu o polu 36 cm? ma 9 cm. Dhugoé¢ drugiej przekatnej wynosi:

A, 8cm B.4cm C.2cm D. 9cm

Jakie pole ma trojkat o podstawie 2 cm, jesli wysokos¢ opuszczona na te podstawe ma 7 cm?

A. 5cm? B. 7cm? C. 14cm? D. 9cm?
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grupa B str. 2/2

11. Oblicz pola ponizszych trojkatow,
a) b)
12 ¢cm .
> cm 13 cm R
10 cm
12. Narysuj: e
S
a) dowolny trojkat prostokatny DEF o polu dwa razy wiekszym niz
pole trojkata ABC,
b) dowolny tréjkat rozwartokatny KLM o polu dwa razy mniejszym B
niz pole tréjkata ABC. A
13.  Podstawa trojkata ma dlugosc 8 cm, a wysoko$c¢ opuszczona na te podstawe jest rowna 3 cm.
Oblicz pole tego trojkata.
14, Pole trapezu przedstawionego na rysunku obok
Wynosi:
A. 21 cm? C.24cm?® 4 cm
B. 18 cm? D. 15cm?
N B
3 cm 6 cm
15. Oblicz pole trapezu przedstawionego na rysunku obok. 2cm
16. Z prostokata o bokach 8cm i 12 cm wycieto trapez 4 cm
(zob. rysunek obok). Uzupemij zdanie. '
Wysokos$¢ trapezu wynosi cm, a jego pole jest
rowne  cm®.
17 Krotsze ramie trapezu prostokatnego ma 3,2 cm. Dolna podstawa tego trapezu ma 8,5 cm,
a gorna podstawa jest o 5 cm krotsza od dolnej. Oblicz pole tego trapezu.
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